



## Házmesterék levele

2015 február 02. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Szép magyar szokás a feljelentésdi. Minden tévhittel ellentétben egyébként nem a Kádár rendszer vetette el a magvait a magyar társadalomban, szeretünk mi pörölni meg mászerolni el?tte is, {...}

{...} de a '49-'89 közötti id?szak népbetegítésének köszönhet?en lett csúcsra járatra a dolog, szóval nyugodtan

tekinthetünk rá a poszt-kádári deficitként.

Két alapvető fajtája van a feljelentőnek. Az első **a kiállhatatlan szomszéd** (alias Pattoghy Úr), aki beperli/feljelenti az összes szomszédját, meg amúgy mindenkit vélt vagy valós sérelmei miatt. Átlóg a faág, laza a kerítés, 10 centivel odébb a postaláda, 22:01-kor már hívja a rendőrséget a zene miatt, jelenti, ha késik a postás, stb. Ha a politika világában keresünk rá példát, akkor **csak nézzünk körül a genderelméletes feministák, vagy szegregáció-ellenes bozótharcosok környékén.**



Onnan ismerni meg őket, hogy van egy nagyon határozott elképzelésük az őket körülvevő világról, és egy alapvetően hibás elképzelésük arról, hogy annak hogyan kéne működnie. Ezt tudják patológikus szinten hisztérikusan megvélni,

**amikor már ott is hibát keresnek, ahol nincs.**

A második fajta **a házmester és családja**. Ők azok, akik a nekik nem tetsző dolgokra úgy reagálnak, hogy keresnek egy lehetőleg külső és nagyon gyakran vélt autoritást, akinél mészereolhatnak. Párttitkár, pártbizottság, Moszkva, Brüsszel, Washington, akárki. Magyar **közéleti elfordulása a nyílt levelet hivatásteren aláíró közíró/értelmiségi/civil/szakértő/jogvédő/stb.** Most éppen a MostMi nevű civil izé [mészereolna Merkelnél](#), mintha egyébként Angéla azért jönne Budapestre, hogy teljesítse Schilling Árpék három kívánságát (Fékegyensúlyokat, Bázisdemokráciát, Orbántakarodást!).

Egyébként érthető Schillingék frusztráltsága. Klasszikus toposz ballibéknél, hogy Orbán meg úgy az egész Fidesz mucsai és nem szalonképes a fejlett nyugaton, és **teljes elszigeteltség van, amiből csak akkor tudnak kilépni a**

**magyarik, ha haladó demokraták vannak kormányon.** Erre jön Merkel. Orbánhoz. Kénytelenek rászólni Merkelre, hogy itten nincs demokrácia, szóval jobb, ha tudja, kivel is ül le kávézni.

Akkor most következzen az én nyílt levelem:

Kedves MostMi!

Ha nyílt levelet írtok Angela Merkelnek, akkor azt érdemes németre lefordítva elküldeni neki, mert nem valószínű, hogy titeket nézeget, ha nagyrítván fellép a facebookra.

Tisztelettel,  
Megalomán Mongúz

[www.tutiblog.com](http://www.tutiblog.com)

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)]]>



**Ajánló**